
책속의 책(정답

및 해설)

9~9p

번호 : 49

해설

정답 ③

- C회사 설비의 1년 사용 비용 : 138만×12=1,656만 원

- F회사 설비의 1년 사용 비용 : 184만×12=2,208만 원

5년간 설비를 사용하였으므로, 설치 전과 비교하여 절감한

비용은 (2,208만-1,656만)×5=2,760만 원이다.

또한 C회사와 F회사 설비를 설치하는데 드는 비용은 총

1,000만+5,000만=6,000만 원이고 다른 회사에 판매한

금액은 1,000만 원이다.

따라서 6,000만-2,760만-1,000만=2,240만 원 손해이다.

정답 ③

- C, F회사 설비의 5년 사용 비용 : 138×(12×5)=8,280만 원

- C, F회사 설비 전 비용 : 184×(12×5)=11,040만 원

설치 전과 비교하여 절감한 비용은 (11,040-8,280)=2,760만

원이다.

또한, C회사와 F회사 설비를 설치하는데 드는 비용은 총

1,000+5,000=6,000만 원이고 다른 회사에 판매한 금액은

1,000만 원이다.

따라서 6,000-2,760-1,000=2,240만 원 손해이다.
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